1.2.4. Bruttolohn und Nettolohn

Ein Arbeitnehmer hat ein monatliches Bruttogehalt von 2800,00 €. Welchen Nettolohn bekommt er ausgezahlt?
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2.800,00 €

Lohnsteuer nach Tabelle 565,50 €

Solidaritätszuschlag nach Tabelle 31,10 €

Kirchensteuer 9,00% der Lohnsteuer 50,90 €

Krankenversicherung 8,20% vom Brutto 229,60 €

Rentenversicherung 9,80% vom Brutto 274,40 €

Arbeitslosenversicherung 1,50% vom Brutto 42,00 €

Pflegeversicherung 1,225% vom Brutto 34,30 €

Summe Abzüge 1.227,80 €

1.572,21 €

56,15% des Bruttolohnes.

Nettolohn



Der Nettolohn entspricht

Bruttolohn
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Tabelle1

		Bruttolohn								2,800.00 €

		Abzüge

				Lohnsteuer				nach Tabelle		565.50 €

				Solidaritätszuschlag				nach Tabelle		31.10 €

				Kirchensteuer		9.00%		der Lohnsteuer		50.90 €

				Krankenversicherung		8.20%		vom Brutto		229.60 €

				Rentenversicherung		9.80%		vom Brutto		274.40 €

				Arbeitslosenversicherung		1.50%		vom Brutto		42.00 €

				Pflegeversicherung		1.225%		vom Brutto		34.30 €

				Summe Abzüge						1,227.80 €

		Nettolohn								1,572.21 €

		Der Nettolohn entspricht				56.15%		des Bruttolohnes.
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